
Informazioni generali

28 risposte

Rilevazione delle opinioni degli studenti sulla
qualità dell’offerta formativa dei corsi AFAM
- Questionario iscritti - (da compilare a
partire dal II anno di corso)
28 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Genere:
M
F

42,9%

57,1%

https://docs.google.com/forms/d/13TuDiRjnsPtHu3O9Ql5sn7xbjUYNi6pADHKIfKSwVRI/edit#start=publishanalytics


Maturità conseguita:

27 risposte

Eventuale titolo di istruzione superiore già conseguito (specificare titolo, livello e
disciplina):

9 risposte

Canto lirico V.o.,cantò rinascimentale e barocco 1 livello

Tecnico Agrario

Diploma di scuola superiore odontotecnico

Diploma elettronico

Diploma accademico di I livello in flauto traverso

Diploma di I livello in canto lirico

Master secondo livello post Laurea

Diploma V.O. in Violoncello

Corso di Pianoforte

Copia

Classica
Scientifica
Tecnica
Professionale
Linguistica
Musicale
Artistica
Scienze umane

1/2

18,5%

18,5%

25,9%



Iscritto al:

28 risposte

Nome del Corso: (facoltativo)

12 risposte

Canto lirico

Pianoforte jazz

Chitarra pop-rock

Tromba

Violoncello

Chitarra Jazz

Chitarra classica

Basso elettrico pop/rock

Chitarra pop rock

Flauto

canto lirico

Pianoforte

Copia

Corso accademico di I livello
Corso accademico di II livello
Vecchio ordinamento

35,7%

64,3%



Svolgi parallelamente un’attività lavorativa?

28 risposte

******

A. Accesso al Corso di Studi

B. Struttura del Corso di Studi

Copia

No
Sì, a tempo pieno
Sì, a tempo parziale
Sì, Occasionale17,9%

10,7%

25%

46,4%

Copia

A1. Le informazioni sul Corso di Studi son…
A2. Le modalità e le procedure di ammissione s…

A3. Le procedure per il riconoscimento dei cred…
A4. I servizi di orientam…
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B1. Il carico di studio/lavoro richiesto dal C…
B2. Il carico di studio/lavoro richiesto dalle disci…

B3. L’organizzazione della didattica (calendario…
B4. Le informazioni rigu…
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C. Didattica

D. Ricerca e produzione artistica

E. Internazionalizzazione e mobilità
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C1. Le tue…
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D1. Le attività di ricerca e di produzione artistica e…
D2. Il coinvolgimento degli studenti nelle attività artistico-culturali…

D3. Le attività di ricerca e di pro…
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E1. I programmi di scambio/cooperazione internazi…
E2. L’Istituto promuove efficacemente la mobilità internazionale d…

E3. L’Istituto svolge un’adeguat…
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F. Strutture e dotazioni strumentali

G. Servizi G1. Ritieni adeguate la qualità e l’organizzazione dei seguenti
servizi?

H. Ulteriori considerazioni
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F1. I l
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F4. La ret…

F5. Lo stat…
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- a) Segreteria Studenti - b) Diritto allo studio - c) Biblioteca ed
eventuale mediateca

- d) Sito web
istituzionale
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H1. La comunicazione tra gli Organi di gov…
H2. La comunicazione tra la Consulta e gli stud…

H3. Ritieni che la preparazione culturale finora…
H4. Ritieni che la prepa…

0

10

20
Assolutamente SIAssolutamente SIAssolutamente SI Più SI che NOPiù SI che NOPiù SI che NO Più NO che SIPiù NO che SIPiù NO che SI Assolutamente NOAssolutamente NOAssolutamente NO



I. Soddisfazione complessiva

L-a. Secondo te qual è la criticità che dovrebbe essere affrontata

11 risposte

Orari delle lezioni

Trovare una soluzione efficace per garantire il percorso di studi fino alla fine agli studenti
lavoratori fuori regione

maggiore coinvolgimento di tutti gli studenti nelle attività concertistiche

Garantire un Inizio delle lezioni più uniforme durante l'anno accademico, le materie tendono ad
iniziare tutte nel secondo semestre creando difficoltà

Strumentazione

L'organizzazione

Orari

I corsi che non potranno essere frequentati online almeno le parti teoriche per chi studia e
lavora sarebbe un problema per una bella parte di studenti .

Pianista accompagnatore per le classi di canto

Non focalizzarsi solo sui corsi jazz ma dare a tutti gli studenti le stesse possibilità

Nessuna

Copia

I1. Complessivamente ti ritieni soddisfatto del Corso di Studi?
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L-b. Secondo te qual è il punto di forza

11 risposte

Aver potuto frequentare online

Competenza ed empatia dei docenti

familiarità tra docenti e studenti, edificio e tecnologia efficienti

Insegnanti preparati e disponibili, locali adeguati, collaboratori scolastici efficienti e gentili.

La tecnologia è all'avanguardia

Il corpo docenti e la consulta

Corpo docenti

Professori

Gli insegnanti sia a livello professionale che nel interazione con gli studenti..

La competenza e la passione di tutti gli insegnanti

La chiarezza delle comunicazioni



M. Fornisci qualche suggerimento per il miglioramento dell’Istituzione

11 risposte

Implementare la possibilità di seguire i corsi on line

garantire, in quanto istituzione musicale, attività artistico-culturali al fine di motivare gli
studenti

Disponibilità nei confronti dello studente, soprattutto lavoratori adulti e fuori sede

Più spazi per gli studenti

Una buona manutenzione nei bagni

Più selettività nella strumentazione

Organizzare meglio l'ambito disciplinare e metodico, per dare una professionalità allo
studente, all'uscita del proprio diploma accademico

Collegare meglio il conservatorio con i comuni "vicini" tramite il trasporto pubblico

Più possibilità per gli studenti di suonare live

Se proprio il governo non approvi i corsi online sarebbe necessario per le materie teoriche
mettere diverse sezioni di corsi mattina e pomeriggio per permettere ai studenti di riuscire a
seguire continuando ( essendo collettive sono più difficilmente gestibili) ...
Avere delle aule con una strumentazione adeguata per audio/informatica per i corsi di
tecnologia registrazione e informatica musicale,Non sarebbe male.

Nessuno

Grazie della collaborazione
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